
السؤال 1: ما مدى رضاكم عن رحلة عمرة الجالیات؟ عمرة سے متعلق آپ کی رضامندی؟

48 ردًا

السؤال 2: ما مدى رضاكم عن تعامل مشرف الرحلة والدعاة؟ مشرفین اور دعاة کے تعاملات وسلوک سے
متعلق آپ کی رضا مندی؟

48 ردًا

استبیان تقییم مشروع عمرة الجالیات لعام 2022م، مشروع
مدعوم من أوقاف علي عبد العزیز الضویان -جزاھم الله خیرا-.

48 ردًا

نشر التحلیلات

نسخ

.ممتاز / بہت اچھا رہا
.جید جدا / اچھا رہا
.غیر جید/ اچھا نہیں تھا
.لا أعلم / نہیں جانتا

8.3 % 

91.7 % 

نسخ

.ممتاز / بہت اچھا رہا
.جید جدا / اچھا رہا
.غیر جید / اچھا نہیں تھا
.لا أعلم / نہیں جانتا
.جید / اچھا نہیں تھا

8.3 % 

89.6 % 

https://docs.google.com/forms/d/1Qmo7zGuC4sPGaqh0A03m94yqN1o18gJXouPa_krv-lY/edit#start=publishanalytics


السؤال 3: ما رأیكم عن شرح طریقة العمرة ومحظوراتھا؟ عمره کرنے کا طریقہ اور ممنوعات عمره کی
شرح وتفصیل سے متعلق آپ کی کیا رائے ہے؟

48 ردًا

السؤال 4: ما رأیكم عن موعد انطلاق الرحلة؟ سفر كی روانگی سے متعلق آپ کی کیا رائے ہے؟

48 ردًا

السؤال 5: ما رأیكم عن الوجبات المقدمة أثناء السفر؟ سفر کے درمیان پیش کئے گئے کھانے کے بارے
میں آپ کی کیا رائے ہے؟

48 ردًا

نسخ

.مناسب جدا / بہت مناسب تھا
.مناسب / مناسب تھا
.غیر مناسب / مناسب نہیں تھا
 % 12.5.لا أعلم / نہیں جانتا

87.5 % 

نسخ

.مناسب / مناسب تھا
.مناسب إلى حد ما / کچھ حد تک مناسب تھا
.غیر مناسب / مناسب نہیں تھا
.لا أعلم / نہیں جانتا

14.6 % 

79.2 % 

نسخ

.مناسب جدا / بہت مناسب تھا
.مناسب / مناسب تھا
.غیر مناسب / مناسب نہیں تھا
.لا أعلم / نہیں جانتا

22.9 % 

77.1 % 



السؤال 6: ما رأیكم فی وسائل النقل؟ Bus کے بارے میں آپ کی کیا رائے ہے؟

48 ردًا

السؤال 7: ھل استفدت من المشروع؟ کیا آپ پروگرام سے مستفید ہوئے؟

48 ردًا

السؤال 8: ما رأیکم فی برامج الجمعیة إجمالا؟ مجمل طور پر جمعیت کی طرف سے پیش کئے جانے
والے پروگرام سے متعلق آپ کی کیا رائے ہے؟

48 ردًا

نسخ

.مناسب جدا / بہت مناسب تھا
.مناسب / مناسب تھا
.غیر مناسب / مناسب نہیں تھا
.لا أعلم / نہیں جانتا

18.8 % 

75 % 

نسخ

نعم، استفدت كثیرا / ہاں، بہت کچھ سیکھا
.ہے
.نعم، استفدت قلیلا / ٹھورا بہت سیکھا ہے
.ما استفدت / کچھ بھی نہیں سیکھا ہے
.لا أعلم / نہیں جانتا

12.5 % 

87.5 % 

نسخ

.مناسب جدا / بہت مناسب تھا
.مناسب / مناسب تھا
.غیر مناسب / مناسب نہیں تھا
 % 14.6.لا أعلم / نہیں جانتا

83.3 % 



السؤال 9: ھل تؤید استمرار المشروع؟ اس طرح کے پروگرام دوباره کروانا پسند کرتے ہیں؟

48 ردًا

السؤال 10: اقتراحاتکم وتوصیاتکم ۔إن وجدت۔؟ آپ کے مشورے اور نصیحتیں؟

12 ردًا

جزاک اللہ خیر

بہت بہت شکریہ آپ کا.

دوسرا عمرة کے لئے کب جائیں گے؟

اللہ کمپنی کو اچھا بدلہ دے جس کی وجہ سے ہمیں عمره کرنے کا موقع ملا.

مدینہ نہیں گیا کاش کہ مسجد نبوی کی بھی زیارت ہوتی

ممتاااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااز

دوسرا عمر کب ہوگا.

بس سابکو کا اچھا ہوتا ہے. اسے ہی لے کر جائیں

اللہ قبول کرے آمین

اللہ تعالی ہم سب کو بہترین اجر عطا کرے آمین

ما فی مشکلہ

بہت بہت شکریہ آپ کا

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

نسخ

نعم، أوافق بشدة / ہاں بہت شدت سے
نعم، أوافق / ہاں، موافق ھوں
لا / نہیں
 % 14.6.لا أعلم / نہیں جانتا

85.4 % 

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1Qmo7zGuC4sPGaqh0A03m94yqN1o18gJXouPa_krv-lY/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



